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Notulen vergadering wijkraad 2 februari 2009 

 
 
Aanwezig:  Piet Sauve(voorzitter), René Cortooms, Wies verhees, Riet Thoer, Maurice 
van Veghel, Leon tulkens, / Martien van Kessel, Frans Aarts, Marcel van Gorp, Edwin 
Proenings, Frank, Harry (gasten) 
Afwezig met kennisgeving: Jan Peters 
  

 
1. Opening: 

 
Piet opent de vergadering om 19:30 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom op 
de wijkraadsvergadering. Speciaal welkom voor Maaike van Jole van de gemeente die 
ons de laatste status komt vertellen rondom de bossen. 
 
 

2. Mededelingen: 

 

• Maurice heeft sessie bijgewoond bij de gemeente over de situatie aan het 
Haakske. De bewoners hadden een sessie aangevraagd met de gemeente ivm 
allerlei afspraken ie zijn gemaakt en nog niet nagekomen betreffende de chalets 
aldaar. 

• We hebben een mail gekregen over buurtbemiddeling. Wijkraad is van mening dat 
nog een extra orgaan niet nodig is. Wijkraad voorziet in die rol. 
 
 

3. Ingekomen en uitgaande post: 

 

 

Ingekomen post 

22-12 mail bevestiging gegevens wijkraad in gemeentegids 

22-12 mail Liedewij Wiersma : infoavond  

5-1 mail Maaike van Jole: opruimen bos vlinderveld 

8-1 mail liedewij, nokhoogtes 

11-1  mail Jac van Bussel, algemeen belang langzaamverkeers verbindingen  

19-1 mail bewoner RVR, vrachtverkeer door wijk 

21-1 mail maaike van jole, werkzaamheden groen 

22-1 mail maaike van jole, tekening 

28-1 mail maaike van Jole, uitleg aan wijkraad 

1-2 mail wijkraad centrum/zuid , project buurtbemiddeling 

 

  

Uitgaande post 

-- 
 
 
4. Notulen vergadering 5 januari 

 

Hierop waren geen op- en/of aanmerkingen 
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5. Bosonderhoud update. 

 

Maaike van Jole doet verslag van de werkzaamheden zoals die afgelopen tijd hebben 
voorgedaan rondom de bossen in Asten Oost. Het rooien van deel van bos van de 
toekomst en bos Vlinderveld. Er zijn plannen om beide bossen naar de toekomst toe 
goed te ontwikkelen. Door het bos van de toekomst wil de gemeente een paadje leggen 
van houtsnippers. De gemeente levert de snippers, de vraag is of de buurt e snippers in 
het paadje wil kruien. Maurice checked bij buurt. 
 

Bos van de toekomst 

In dit bos is om en om een rij bomen verwijderd. Aan de kant van Dalkruid is de hele 

begroeiing blijven staan zodat vanaf die zijde het zicht niet is veranderd. In de komende twee 

groeiseizoenen kunnen we zien of de bomen die zijn blijven staan voldoende vitaal zijn om de 

vrijgekomen groeiruimte in te nemen. In de tussentijd gebeurt er niets in het bos. Ook de 

bodem blijft ongeroerd zodat ook de wortels zich kunnen herstellen. Zodra duidelijk is dat het 

bos zich herstelt van de ingreep kunnen we bedenken hoe we het bos verder gaan inrichten. 

Een aantal wensen op een rij:  

een mooi opgaand bos waar je van een afstand tegenaan kunt kijken; 

een speelbos; 

een wandelroute voor het ommetje door de buurt; 

een leerbos; 

een natuur/vogelbos; 

een veilig bos. 

Hoe we dit gaan bereiken weten we nog niet. We willen graag samen met wijkraad, 

buurtverenigingen en scholen een ontwerp te maken en uit te voeren. 

 

Loverbos 

In dit bos is de natuur de baas. Het bos in ontoegankelijk doordat het nat is en ruig. De 

randvoorwaarden die we aan dit bos stellen zijn dat het veilig is en dat het bos is. Verder mag 

de natuur het zelf uitzoeken en zullen wij er van genieten.  

Aan het eind van de komende zomer gaan we het bos een handje helpen. Als de grond droog 

genoeg is (augustus) kunnen we de bodem bewerken om vervolgens in de winter wat bomen 

te planten. We zullen alleen daar planten waar het niet vanzelf gaat. In het midden van het bos 

zullen dat bomen zijn, langs de rand van het bos komen struikvormende soorten. We gaan er 

vanuit dat de dieren die we hebben verjaagd met de werkzaamheden weer vanzelf terug zullen 

komen. De belangrijkste eigenschappen van het bos zijn immers behouden. 

 

Over twee jaar hebben we dan midden in de bebouwde kom van Asten, tussen de 

paardeweitjes en kikkerpoelen, een Natuurbos en een Belevenisbos.  
 
 
Tevens wordt gesproken over de groenstrook tussen nieuwe wijk loverbosch en Ruimte 
voor ruimte. Door de gemeente is toegezegd dat er een groenstrook komt van 10 meter 
breed. De invulling van de groenstrook is diverse communicatie geweest: groen blijven, 
niet groenblijvend, laag of hoog etc. Maaike zegt toe om dit samen met anderen bij de 
gemeente af te stemmen en naar de buurt/wijkraad met een paar alternatieven te 
komen waar diverse belangen zijn afgewogen. Maaike laat timing weten aan Maurice.  
 
 
Er is nog een vraag over de populieren die geplaatst zijn aan de oostkant van RVR nog 
door de projectontwikkelaar. Er zijn zorgen dat die populieren zich verkeerd ontwikkelen 
en uiteindelijk ook leiden tot gevaarlijke situaties. Vanuit de buurt is de vraag of de 
strook waar de populieren staan niet kan worden geïntegreerd met de 10 meter 
groenstrook. Maaike geeft aan dat de populieren inderdaad beter weg kunnen. De buurt 
stelt voor drainage aan te leggen om meer beplanting mogelijk te maken. 
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6. Loverbosch-oost 

 
Infoavond Loverbosch 
Er is een infoavond geweest over het nieuwe plan. De avond zag er als volgt uit:  
- Welkomswoord door wethouder Theo Martens  
- Toelichting stedenbouwkundigplan en het beeldkwaliteitsplan door Carin Jannik  
- Toelichting toewijzingsbeleid Loverbosch door Roeland Derijck  
- Stellen van vragen  
- Afsluiting  
Eigenlijk was het geen openbare info-avond, want voor deze avond waren 300 
belangstellende aangeschreven. Deze hadden bij de gemeente opgegeven belangstelling 
te hebben voor een bouwkavel. Er waren gisteravond rond de 125 aanwezig.  
Bij binnenkomst kreeg een ieder een informatieboekje met inschrijfformulier. (Maurice, 
heb ik bij jou in de brievenbus gedaan).  
Het stedenbouwkundigplan en het beeldkwaliteitsplan is bekend.  
Vervolgens stond men uitgebreid stil bij het toekennen van een bouwkavel.  
In de eerste fase zijn er 35 bouwkavels te koop. Iedere inschrijver mag vijftien 
voorkeuren aangeven van 1 t/m 15.  
Ben je aan de beurt en zijn jou voorkeurskavels vergeven dan heb je pech dan doe je in 
de eerste fase niet meer mee.  
Wethouder Martens gaf aan dat het nog niet duidelijk is of er een tweede fase komt voor 
uitgave van bouwkavels in verband met de kredietcrisis.  
Inschrijven kan uiterlijk tot 12 februari. De reserveringsgesprekken beginnen dan in 
maart.  
Verder is er een website in de lucht www.loverbosch.nl  
 
 
Start werkzaamheden 
Grondwerk Loverbosch ligt stil. Er wordt gesproken over een conflict tussen de aannemer 
en de gemeente. De wijkraad heeft hiervan geen bevestiging. In ieder geval is er geen 
actie meer op de bouwplaats. Gemeente bevestigt dat er een conflict is.  
 
 
Langzaamverkeer verbinding 
Er is bezwaar gemaakt op het doorlaten van brommers op de langzaamverkeer 
aansluiting naast het bos bij de Bovist aan oostelijke zijde. Er is een reactie van de 
gemeente waar in staat dat men niet meegaat met het bezwaar wat de buurt / wijkraad 
heeft gemaakt. De gemeente stelt dat het niet te handhaven is dat er geen brommers 
door de verbinding gaan. De gemeente stelt voor om de nieuwe situatie te monitoren en 
bij overlast een oplossing te verzinnen. Overigens kunnen we formeel nog geen bezwaar 
maken omdat het nog een voorstel is. Vanuit de wijkraad laten we het even hierbij. 
Vanuit de buurt zal nog wel een vervolg komen. 
 
Er wordt opgemerkt dat 1 langzaamverkeersaansluitingen verplaatst is zonder overleg. 
Maurice checked dit met gemeente.  
 
 
Nokhoogten 
Naar aanleiding van een aantal vragen, is hier nog een toelichting op gekomen vanuit de 
gemeente. De nokhooogten van de huizen van Loverbosch oost (oostzijde van RVR) worden lager 
dan aanvankelijk gepland (nu max 7,4 meter). Wijkraad is content over het bereikte resultaat.  
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7. Jaarvergadering 16 maart 

 
Jaarvergadering agenda ziet er als volgt uit: 
 
Tijd: van 20.00 tot 22.00 uur 

Locatie: Kantine sporthal De Schop, Lienderweg 53 Asten 
 

De invulling van de avond ziet er als volgt uit: 
 

19.45 – 20.00 uur Zaal open voor koffie/thee en iets lekkers 
  Vanaf  20.00 uur Opening jaarvergadering 
                            Jaarverslag wijkraad 
                            Financieel jaarverslag wijkraad 
                            Actie jaarplan 
                            Ontwikkelingen in Oost (aan de hand van 
                            stellingen wordt uw mening gevraagd)  
                            Rondvraag 
                            Sluiting 
 
Het thema is dus: Ontwikkelingen in oost. We proberen de bewoners te motiveren om 
input te leveren. 
 
8. Nieuwsbrief 

 
Loverbosch – Maurice 
Het groen – Maurice 
Kunstwerk – peter van bussel, maurice checked 
AED – Piet 
Zwembad – Piet 
OPMAAK - Piet  
 
Verspreiding eind februari 
 
9. Actiejaarplan: 

Actiejaarplan wordt doorgenomen door Piet. Is akkoord. 
 

10. Rondvraag: 

 

Heeft iemand nog iets gehoord van eventueel maken van een ijsbaan in waterberging ? 
Maurice checked bij Jan 
 
Kruising Leverkruid/voordeldonk: wat is de status? Wat is überhaupt de status van de 
verkeersmaatregelen in kruidenwijk. Maurice checked bij Eline. 
 
 

11. Sluiting: 

 

Vergadering wordt afgesloten om 21:30 uur.  
 
 
 
Actielijst: 

 
Wie: Wat: Datum: 
MVV Navragen woonwagenvisie gemeente Jan-feb 
MVV Check status bewoners Haakske Jan-feb 
   
 
Volgende vergadering 16 maart (jaarvergadering) 


